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1. Milyen gyakran iszik alkoholtartalmu italt?
o Soha 0 pont

o Havonta vagy kevesebbszer 1 pont
o Kétszer vagy négyszer egy hdnapban 2 pont
o Kétszer vagy hdaromszor egy héten 3 pont
o Négyszer vagy toébbszor egy héten 4 pont

2. Hany egység alkoholtartalmu italt fogyaszt egy olyan napon, amikor iszik? *

o 1lvagy?2 0 pont
o 3vagy4 1 pont
o 5vagy6 2 pont
o 7vagy9 3 pont
o 10 vagy tobb 4 pont

3. Milyen gyakran iszik hat vagy annal tobb egységnyi alkoholtartalmu italt egy alkalommal?

o Soha 0 pont
o Kevesebbszer, mint havonta 1 pont
o Havonta 2 pont
o Hetente 3 pont
o Naponta 4 pont

4. Az elmult évben milyen gyakran érezte, hogy nem birja abbahagyni az ivast, ha mar elkezdte?

o Soha 0 pont
o Kevesebbszer, mint havonta 1 pont
o Havonta 2 pont
o Hetente 3 pont
o Naponta 4 pont

5. Az elmilt évben milyen gyakran volt sziiksége elsé italra reggel, hogy elkezdje a napot egy erGs

italozas utan?

o Soha 0 pont
o Kevesebbszer, mint havonta 1 pont
o Havonta 2 pont
o Hetente 3 pont
o Naponta 4 pont



6. Az elmult évben milyen gyakran érezte, hogy nem birta teljesiteni azt, amit Ontél elvartak, mert

ivott?
o Soha 0 pont
o Kevesebbszer, mint havonta 1 pont
o Havonta 2 pont
o Hetente 3 pont
o Naponta 4 pont

7. Az elmilt évben milyen gyakran érezte rosszul magat vagy volt blintudata ivas utan?

o Soha 0 pont
o Kevesebbszer, mint havonta 1 pont
o Havonta 2 pont
o Hetente 3 pont
o Naponta 4 pont

8. Az elmult évben milyen gyakran fordult el6, hogy nem emlékezett arra, mi tortént az el6z6 este az
italozas miatt?

o Soha 0 pont
o Kevesebbszer, mint havonta 1 pont
o Havonta 2 pont
o Hetente 3 pont
o Naponta 4 pont

9. Megsériilt-e On vagy valaki mas az italozasa miatt?

o Nem 0 pont
o lgen, de nem az elmult évben 2 pont
o lgen a mult évben 4 pont

10. Aggdédott-e mar rokon, barat, orvos, vagy egészségiigyi dolgozé az ivasa miatt és javasolta a

csokkentését?
o Nem 0 pont
o lgen, de nem az elmult évben 2 pont
o lgen a mult évben 4 pont

* 1 standard egység ital = 1 doboz sor (333 ml, 5%-os alkoholtartalommal) vagy 1 pohar bor (140 ml, 12%
alkoholtartalommal vagy 1 kupica tomény szesz (40 ml, 40% alkoholtartalommal)

Osszpontszam: ........ccceeeeeeeenee.

KIERTEKELES
A minimalis pontszam (az absztinensek esetén) 0, a maximalis pontszam pedig 40.

Ha a férfiak (60 éves korig) 8 vagy tobb pontot érnek el, és ha a nék, serdiil6koriak vagy 60 éven feliili férfiak
4 vagy tobb pontot érnek el, ez pozitiv szlirési eredménynek tekinthetd.

Amennyiben a beteg pontszama eléri a kritikus hatart, a csaladorvosnak at kell tanulmanyoznia a kérdésekre
adott egyéni valaszokat, és a vizsgalat soran tisztaznia kell azokat a beteggel.

A sziirés eredménye (pozitiv/negativ): ......ccccceeeereerecrrneeencnne



